
Unsere     Leistungen:  
 Begrüßungssekt im Bus

 Reisebegleitung im Bus ab 25 Gästen

 4 x Übernachtung im Hotel „Anker“ in 
Brodenbach

 4 x Frühstücksbuffet

 4 x 3-Gang Abendessen im Hotel

 1 x Tagesausflug Trier mit Reiseleitung

 1 x Tagesausflug Mosel mit Reiseleitung

 1 x Fahrt mit dem Wein-Mosel-Express 
durch Cochem

 1 x Weinprobe

 1 x Tagesausflug nach Koblenz mit 
Fahrt mit dem Altstadt-Express durch 
Koblenz
Seilbahnfahrt (Hin & Rück)
Eintritt Festung Ehrenbreitstein
Schifffahrt Deutsche Eck (1 Stunde)

Preis pro Person im Doppelzimmer ab Büro
Falkensee:

499499.- €
Zu- / Abschläge pro Person:

Einzelzimmerzuschlag: 15 € pro Nacht
Kurtaxe : 5 € pro Person

Ortsabholung: 10.- €
Haustürservice: 25 .- €

keine Rabatte möglich!

Abfahrtszeit ab Falkensee-Büro: ca. 07:00 Uhr
kostenlose Abstellmöglichkeiten für PKW´s am Büro

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen

Programmänderungen vorbehalten!

5 Tage Ostern an der

MoselMosel
Trier & Koblenz & Cochem

29.03.24 – 02.04.24
Freitag, 29.03.24: Anreisetag

Um 07:00 Uhr beginnen wir unsere Fahrt, ab Falkensee, mit
einem  Begrüßungssekt im Bus. Die Stewardess versorgt
Sie  während  der  geruhsamen  Fahrt  zu  unserem
Moselhotel Anker in Brodenbach,  wo wir um 19:00 Uhr
im Hotel zum Abendessen erwartet werden.

Samstag, 30.03.24: Römerstadt Trier

Am heutigen Tag steht der Besuch der wohl bekanntesten
Stadt an der Mosel an, dem über 2000-jährigen Trier. Bei
einer  ausführlichen  Stadtrundfahrt lassen  wir  uns  die
schönsten und historischen Orte dieser alten  Römerstadt
zeigen. Die  Porta Nigra, die kaiserlichen Badehäuser und
das  Amphitheater  werden  Sie  bei  dieser  Runde  sehen.
Auch ein Blick auf  die Stadt  von einem der umliegenden
Berge steht  auf  unserem Programm. Natürlich  haben wir
auch ein  wenig  Freizeit  für  Sie  eingeplant,  bevor  wir  die
Rückfahrt antreten.

Oster-Sonntag, 31.03.24:   Entlang der Mosel  
Nach dem Frühstück fahren Sie heute den gesamten Tag
entlang der lieblichen Mosel. Unser Weg führt uns zuerst in
die  bekannte  Winzerstadt  Cochem,  wo  wir  für  Sie  eine
Rundfahrt mit  dem  Wein-Mosel-Express eingebucht
haben. Im Anschluss haben Sie noch etwas Freizeit, um in
der hübschen Altstadt zu Bummeln oder die Reichsburg zu
besuchen.  Für  den  Nachmittag  steht  die  Mittelmosel  auf
unserem  Programm.  Verschlafene  Winzerdörfer,  weite
Ausblicke  von  den  Moselhängen  und  Weinberge,  die
ihresgleichen suchen, sind Ausflugspunkte, die Ihnen heute
näher gebracht werden. Genießen Sie einen tollen Tag an
der  Mosel!  Ach ja,  eine  Weinprobe steht  auch noch auf
unserem  Programm!  Verschiedene Weine stehen  zur
Verkostung bereit.

Oster-Montag, 01.04.24:   Koblenz & Deutsches Eck  
Den  heutigen  Tag  widmen  wir  ganz  der  Stadt  am
Zusammenfluss von Rhein und Mosel,  Koblenz. Bei einer
Rundfahrt mit  dem  Altstadtexpress Koblenz lernen Sie
die Stadt von ihrer schönsten Seite kennen. Zum Ausruhen
haben wir für Sie eine  einstündige Schifffahrt rund ums
Deutsche Eck reserviert, bevor Sie in ihrer Freizeit mit der
Gondelbahn  zur  Festung  Ehrenbreitstein hinauffahren
und die Festung besuchen werden (inklusive Eintritt).

Dienstag, 02.04.24:   Rückreise  
Nach dem Frühstück treten wir die Rückreise an.

Bertsch Reisen Falkensee : (03322) 23 93 23
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